

守望花开

春节本该是洋溢着热闹喜庆的气氛，但是一场突如其来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情让这个春节变的如此的平静。这个春节没有团聚、没有喜悦的氛围，有的是，电视里每天播报的肺炎感染人数递增的消息，有的是家家户户闭门躲避的情景，有的是孩子们吵着要出去玩的心声。有这样一群人，他们冒着生命危险，临危不惧，冲到疫情最前线，他们有一个美丽的名字叫“逆行者”！是的，他们就是医护人员。在子云幼儿园里涵涵、阳阳、锦锦还



有好多好多小朋友的爸爸、妈妈就是这逆行者中的一员。

涵涵妈妈

“妈妈、你什么时候回来呀？”已经 20 多天没见到妈妈的涵涵鼓起勇气，坚强的克制的泪水，拨通了妈妈的电话。“妈

妈，正在打怪兽呀，小宝贝，等妈妈胜利了就回家，你在奶奶家要听话。”说完，涵涵妈妈匆匆的挂掉了电话。此时涵涵对妈妈的思恋化成一滴滴眼泪落下来。自从疫情爆发以来，涵涵就被送回老家，和奶奶生活，奶奶年纪大了，只能勉强让涵涵不饿着、冷着。涵涵以前每天晚上都要在妈妈的故事声中睡着，如今也只能在梦里才能见到妈妈。涵涵喜欢看班级其他小朋友的爸爸妈妈带着一起玩游戏照片，她说“这些游戏等妈妈回来了，我要全部玩一次”。那个曾经爱笑的女孩变的不爱与人交流了。

涵涵的故事，被老师们知道了，园长妈妈红着眼睛说“我也是孩子的母亲，看到涵涵懂事的样子我真的很心痛。孩子们的在线教育，不光是宅家共育，他们的心理健康也是我们需要关心的。”在园长妈妈的号召下，子云幼儿园的年轻老师们在网上，纷纷自愿请缨，想帮助医护人员的孩子们，她们说“自新型冠状病毒肺炎爆发以来，无数白衣天使舍小家为大家，他们无私的爱和奉献，感动着我们每一个人。然而，再坚强的天使也有他们的软肋，子女教育就是疫情一线医务工作者最操心、最牵挂的问题，这个坚强后盾有我！”人间有大爱，在这个困难时刻，发生着一幕幕感人事迹。紧接着老师们成立特别的“关爱小组”，第一时间对班级中抗疫一线医护人员子女进行统计，建立档案，并及时对我园医护人员及其家人进行了线上慰问以及“一对一”的关怀与指导。“你放心的去前线，家里的孩子交给我”这是老师们在与“逆行者”通话里说到的话。

可爱的老师们常常和小朋友们谈心，引导他们理解妈妈工作的内容。时刻关心着这些孩子们的身心健康，并通过视频讲故事，唱儿歌，做游戏等多种形式陪伴在孩子们的身边。涵



涵晚上，又能听着故事甜甜的进入梦乡！

老师妈妈正带着孩子玩游戏

在老师的陪伴下，孩子们脸上的笑容逐渐多了起来，有一天涵涵画了一幅画，对龚老师说“这是我的妈妈，她是个英雄，希望她早点打败怪兽”。一定会的，我们相信你的妈妈，更相信伟大的祖国。



在老师的帮助下，涵涵又回到那个爱说、爱笑的小女孩

“医生和教师，一个治愈身体，一个塑造灵魂，同是神圣崇高而又责任艰巨的职业。”疫情当前，大爱无私的医护人员在前方为抗击疫情彻夜奋战，而我们教育人就为你们安顿好大后方，祈祷你们平安归来！

“疫”路有你，终将春暖花开。就像朱自清说的那样“盼望着，盼望着，东风来了，春天的脚步近了。一切都像刚睡醒的样子，欣欣然张开了双眼……”